



MFF Styrelsemöte 2018-11-08

Kl. 18:30 på Luleåvägen 325, Sundsvall.

Närvarande: Lotta Andersson, Gun-Britt Hermansson, Eva Marqvardsen, Birgitta Hägglund & Edvard Holmlund.

§1. Mötets öppnande.

Ordförande öppnade mötet.

§2. Val av justerare.

Gun-Britt valdes till justerare.

§3. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

§4. Föregående protokoll.

Protokollet från 25 september lades till handlingarna.

§5. Nästa möte.

Nästa möte blir 29 november 18:30 hos Birgitta på Luleåvägen 325.

Lotta tillhandahåller ett ekonomiskt utfall till detta möte.

§6. Rapporter.

a) Stödestämman.

Fakturan är skickad till Tomas Wallin. Lotta & Gun-Britt försöker få till ett möte med Stöde Hembygdsförening i december för att göra en utvärdering för årets stämma samt påbörja planering inför nästkommande års stämma. Fundera på förslag till band till Stödestämman 2019. –Gärna inspirerande och bra för Ton-lägrets deltagare.

b) Folkkulturdagen 2018.

Lotta skickar ekonomisk redovisning till Ideella föreningen Norra Berget, Mats Westling.

c) Samspelshelgen.

Birgitta kollar med Magnus Andersson om betalning till anmälningssidan till Rasmus Brink. Birgitta skickar faktura på 10 000kr till SSR (medarrangör) och en faktura på 5 000 kr till Folkmusikens hus (hyresbidrag). Lotta har rekvirerat de 25 000kr från Region Västernorrland och de bör komma in på kontot snart. Lotta & Birgitta följer upp sponsorer genom Tobias Öhlund. Undersöka separata QR-koder för Swish-betalningar inför alla event. När den ekonomiska redovisning är klar vill Gun-Britt ha den. Vi ska trycka upp fler diplom och medaljer.



§7. Ekonomi.

I skrivande stund har vi 211 494,65 kr. på kontot. Birgitta inväntar samt skickar några fakturor. Stipendium från Torsten & Saga Karlssons minnesfond delades ut till Edvard Holmlund på Samspelshelgen 2018. Edvard tillhandahåller kontonummer till kassören.

§8. Planering.

a) VinterTon.

Inbjudan till VinterTon ska göras snarast. Vi behåller samma avgifter som ifjol. Klara handledare är; Camilla & Magnus Andersson, Lotta Andersson, Adam Johansson, Christian Cuadra. Ej klara, Göran Månsson och Ronja Grafström (Gun-Britt kollar) och Lena Jonsson (Lotta kollar). Edvard och Gun-Britt gör en inbjudan samt konsertaffisch snart.

b) Låtverkstad.

Den blir nu till helgen, 10-11 november, i Kramfors. Handledare är Anders Eriksson, Johan Nilsson, Eva-Britt Johansson och Gun-Britt är 'kursmamma'.

c) Konsert

i) Vi arrangerar en konsert med Skye Consort och Emma Björling i Västanå bystuga söndag 2 juni 2019. Vi betalar gage och gruppen står för resa och ljud.

ii) Vi anordnar en konsert med Ethno on the Road på café Basilika, Kyrkans Hus, 19 november. Vi står för arvode 4000kr, lokalhyra 1000kr samt mat. Inträde 100kr för vuxna och gratis för ungdom/studerande.

d) Norra Berget.

Birgitta går på informationsträff på Norra berget.

e) Ton-19

15-21 juli, skolan är bokad.

f) Folkkulturdag 2019.

Blir av 25 juli, lokalen är ej bokad. Konsert och workshop med Kongero är bokad. FolkUngar är tillfrågade.

g) Årsmöte.

Målsättningen är att ha årsmötet under v. 6 eller 7.

h) Stråkbruket.

Elin Lyth skriver om Ton-18. Eva har skrivit om Folkkulturdagen. Gunnel har kontakt med Göran Sjölen ang. spelmannsminnen. Gun-Britt ber Siw Burman skicka texten från Spelmannen till Gunnel. Lotta återkopplar med Annica Lundgren ang. bilder och bildtexter från samspelshelgen. Lotta Alfsdotter ska försöka skriva om Stödestämman och skickar det till Edvard och sedan vidare till Gunnel. Deadline är 15 november och kickas ut senast 25 november. Birgitta förser Fredrik Nilsson med en e-postlista.



i) Hemsidan.

Eva kollar översättningsmöjlighet för hemsidan samt rättar till några adresser, lägger till Swish-info och allmänt uppdaterar hemsidan eftersom.

j) Årligt verksamhetsbidrag.

Vi kommer söka 95 000kr i Årligt verksamhetsstöd från Sundsvalls kommun. Birgitta lämnar in denna på kommunen när den är komplett, senast 15 november.

§9. Övriga frågor.

a) Folk-You.

Edvard informerade på Folk-You's folkforum som var i helgen om vad vi i MFF gör för ungdomarna här omkring. Samt bestämdes att alla evenemang som involverar ungdomar som vi gör så ska vi lägga till Folk-You som medarrangör för att få spridning för eventen i hela landet.

b) Ansökningar till sekreteraren.

Alla ansökningshandlingar skickas digitalt eller på papper till sekreterare Edvard.

c) Budgetar och utfall för varje evenemang.

Budgetar och utfall skickas också till sekreterare Edvard.

d) Arrangörsstöd från Kulturrådet.

Detta är inskickat och vi ansökte om 70 000kr.

§10. Mötets avslutande.

Ordförande avslutade mötet.

Edvard Holmlund

Gun-Britt Hermansson